Electronica de Comunicaciones. Curso 2005-2006
Practica 4

Oscilador Colpitts.

Ralizar el siguiente montaje. Para la realizacién de la bobina usar una adecuada.
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Medir la frecuencia de oscilacion.
Cambiar el condensador C3 por uno variable. Medir la sintonia del oscilador
Cambiar el condensador C3 por un varicap. Para ello sustituir el condensador por el siguiente circuito.

Explicar el porque del circuito a realizar. Vcc variable y la masa de la fuente estdn totalmente aisladas de
la fuente de alimentacién del circuito. (Utilizaremos la otra fuente variable de la fuente de alimentacién).
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